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zn. oprávněného: 

EXEKUČNÍ PŘÍKAZ
K PROVEDENÍ EXEKUCE PROVEDENÍM PRACÍ A VÝKONŮ

Povinný: Jan Šinágl, Bratří Nejedlých č.p. 335, Žebrák, 26753, RČ: 521209/191

Vymáhaná 
nepeněžitá 
povinnost:

Vykonání  práce:  a)  uveřejnit  na  svých  stránkách  www.sinagl.cz  na  úvodní  straně
(HOME) ihned pod logem „Hlas svobody a demokracie, Stimme der Freiheit und
Demokratie, Voice of  Freedom and Demokracy“ o velikosti písma, jaké je používáno
v jím uveřejňovaných textech na těchto stránkách, s tučně vyznačeným nadpisem o
velikosti  písma jako nadpisy u jiných textů na www.sinagl.cz omluvu paní  Heleně
Vondráčkové,  panu  Martinu  Michalovi  a  paní  Mgr.  Janě Gavlasové tohoto  znění:
„Dne 24.09.2018 jsem na těchto stránkách uveřejnil text pod názvem „Usnesení KS
Praha ve věci exekuce (zastavení domu, pozemku a bankovních kont Jana Šinágla),
trvající už 17 měsíců…?!“, v němž jsem uveřejnil vulgární lži o mimomanželských
stycích pana Martina Michala s paní Mgr. Janou Gavlasovou, úmyslně jsem zveřejnil
text  Otevřeného  dopisu  ze  dne  03.04.2017,  v  němž  předkládám  lživá  tvrzení  o
nezletilém dítěti Mgr. Jany Gavlasové a současně jsem vulgárně urážel pana Martina
Michala a uveřejnil  lživá tvrzení o soukromém životě paní Heleny Vondráčkové a
pana Martina Michala. Tím jsem hrubě zasáhl do soukromého a rodinného života
paní Heleny Vondráčkové, pana Martina Michala a Mgr. Jany Gavlasové a za toto své
jednání se jim omlouvám.“, přičemž omluva zde bude uveřejněna na stejném místě
po  dobu  nejméně  jednoho  měsíce.

b) odstranit ze svých stránek www.sinagl.cz z textu pod názvem „SLAVIA za dvě
slova – 1,5 milionu, ŠINÁGL za pár vět – 10 milionů…?!“ ze dne 03.09.2018, jak byl
uveřejněn pod adresou https://www.sinagl.cz/domaci-zpravodajstvi/8383-slavia-za-
dve-slova-1-5-milionu-sinagl-za-par-vet-10-milionu.html,  část  textu  v  tomto  znění:
„To  vše  proto,  že  česká  justice  upřednostňuje  právo  na  ochranu  soukromí  před
veřejným  zájmem  a  pravdivými  informacemi  o  životě  veřejně  známých  a  na  ně
napojených  osob  na  úkor  Ústavou  ČR zaručené  svobody  slova,  projevu  a  práva
veřejnosti  na  informace  –  bez  ohledu  jde-li  o  pravdu,  lež  či  společenskou
nebezpečnost.  Pouze  mne  soud  toto  právo  upřel,  resp.  zakázal.  Jsem  trestán  za
pravdu a hledání cesty k ní. Mnohem více sledovaná média, zvláště bulvární o tom
píší  roky o mnohem větší čtennosti  a  návštěvnosti  nemluvě.“ a tuto část  textu je
povinný  povinen  odstranit  z  bulletinu  č.  34/2018  na  adrese
https://www.sinagl.cz/archiv-e-mailoveho-zpravodajstvi.html  z  textu  pod  názvem
„SLAVIA za dvě slova – 1,5 milionu, ŠINÁGL za pár vět – 10 milionů…?!“ ze dne
03.09.2018.

c) odstranit ze svých stránek www.sinagl.cz z textu pod názvem „Usnesení KS Praha
ve věci exekuce (zastavení domu, pozemku a bankovních kont Jana Šinágla), trvající
už  17  měsíců…?!“  ze  dne  24.09.2018,  jak  byl  uveřejněn  na  adrese
https://www.sinagl.cz/domaci-zpravodajstvi/8433-usneseni-ks-praha-ve-veci-
exekuce-zastaveni-domu-pozemku-a-bankovnich-kont-jana-sinagla-trvajici-uz-17-
mesicu.html, části textu v tomto znění: „Milostný poměr pana MM a JG byl veřejnou
věcí, protože byl publikován veřejně několikrát v roce 2004-5, kdy se dokonce pan
Martin Michal (MM) a Mgr. Jana Gavlasová (JG) k této věci veřejně vyjadřovali.“,



„Vyjadřoval  jsem  se  k  věcem  veřejně  probíraným  v  médiích,  které  sledovalo
neporovnatelně více lidí než mé webové stránky. Nemohl jsem být nařčen, že zasahuji
do soukromí paní JG a pana MM. V mém Otevřeném dopise dostali pouze prostor
tuto  mediální  kauzu  vyvrátit.  To  neudělali.“,  „Najednou  se  nestydatě  domáhá
exekuční  pokuty  na  někom,  kdo  rozkrývá  jeho  nemravné  a  podvodné  jednání.“,
„neměl by  tento prokazatelný  podvodník  či  už  možná duševně chorý  člověk,  čas
trávit roky zaměstnáváním, resp. úkolováním PČR, justice a snad i přivádět na svět
nemanželské  potomky…“  a  odstranit  z  bulletinu  č.  37/2018  na  adrese
https://www.sinagl.cz/archiv-e-mailoveho-zpravodajstvi.html  části  textu  v  tomto
znění: „Milostný poměr pana MM a JG byl veřejnou věcí, protože byl publikován
veřejně několikrát v roce 2004-5, kdy se dokonce pan Martin Michal (MM) a Mgr.
Jana Gavlasová (JG) k této věci veřejně vyjadřovali.“, „Vyjadřoval jsem se k věcem
veřejně  probíraným  v  médiích,  které  sledovalo  neporovnatelně  více  lidí  než  mé
webové stránky. Nemohl jsem být nařčen, že zasahuji do soukromí paní JG a pana
MM. V mém Otevřeném dopise dostali pouze prostor tuto mediální kauzu vyvrátit.
To  neudělali.“

d) odstranit ze stránek www.sinagl.cz z textu pod názvem „Podpořme Hlas svobody a
demokracie, ve vlastním zájmu - probíhá boj o svobodu slova jako za totality!“ na
adrese  https://www.sinagl.cz/domaci-zpravodajstvi/8613-podporme-hlas-svobody-
a-demokracie-ve-vlastnim-zajmu.html část textu v tomto znění: „Nikdy jsem o panu
MM ani  jeho ženě Heleně Vondráčkové,  nenapsal  jedinou lež.  I  když pan MM i
Helena Vondráčková veřejně tvrdí opak. Ověřitelně nemluví pravdu, lžou „jak když
tiskne“! Vždy jsem psal pravdu, ať už jsem si ji osobně ověřil, citoval jiný tiskový
zdroj, odkazoval na jiné weby, nebo hledal cesty k pravdě. Přesto jsem odsouzen k
tomu,  abych  jako  jediný  v  ČR  nesměl  informovat  o  podvodech  a  nemravném
chování,  kdy  o  nich  informují  jiná  média  už  roky,  ve  statisícových  nákladech.“

e)  odstranit  ze  stránek  www.sinagl.cz  dokument  -  ,,Stížnost  na  exekutora  ze  dne
18.12.2018“  uveřejněný  ve  formátu  word  pod  označením
Benes_Plasil_CEK_stiznost_II_181218.

f)  odstranit  ze  svých  stránek  www.sinagl.cz  z  textu  „Otevřený  dopis  Martinu
Michalovi“  ze  dne  03.04.2017,  na  adrese  https://www.sinagl.cz/z-
korespondence/7188-otevreny-dopis-martinu-michalovi.html  části  textu  v  tomto
znění:  ,,podvodné,  nemravné“,  ,,Odhaluji  Vaše  lži,  nečestné  chovaní“  a  v  textu
„Otevřený dopis Martinu Michalovi“ v rámci textu tyto části: ,,podvodné, nemravné“,
,,Odhaluji  Vaše  lži,  nečestné  chovaní“,  „a  také  proto,  že  odhaluji  Vaše  nečestné
jednání  coby  manžela  známé  zpěvačky.  1)  Doložte,  že  nejste  otcem  syna  Vaší
právničky Mgr.  Jany Gavlasové.  Vyvraťte tedy  sexuální  kauzu,  o které mluví  celá
hudební veřejnost. Vyvraťte tím tedy i to, že dlouhodobě podvádíte Vaši manželku
HV. V rodném listě prý není údajně uveden otec dítěte Vaší právničky? Předložte
důkaz, že NEJSTE otcem jejího syna. Stačí jednoduchá zkouška otcovství – DNA.
Jde  o  rychlou,  bezbolestnou,  spolehlivou  zkoušku,  která  vše  vyjasní.  Negativní
výsledek zkoušky DNA jednoznačně potvrdí, že šlo o pomluvu. Každý, kdo si je jist,
že není otcem, tuto možnost využije. Je to rychlá, nezpochybnitelná metoda. Ověřený
negativní  výsledek  s  omluvou  obratem  zveřejním.  K  tomuto  kroku  vás  veřejně
vyzývám!“

g) odstranit ze stránek www.sinagl.cz z textu „Po zveřejnění odkazu na jiný web -
blokace  Šináglova  bankovního  konta,  exekuce  domu  a  pozemku!“  na  adrese
http://www.sinagl.cz/domaci-zpravodajstvi/7313-po-zverejneni-odkazu-na-jiny-web-
blokace-sinaglova-bankovniho-konta-exekuce-domu-a-pozemku.html  tyto  části:
„Zmiňovanou  údajnou  sexuální  korespondenci  Martina  Michala  s  Mgr.  Janou
Gavlasovou jsem obdržel poštou od anonyma. Nikdy bych si ji nedovolil zveřejnit ať
je pravdivá či nikoliv. Zveřejnil ji na svém webu ing. Jiří Fiala. Byl spolu s ing. Jiřím



Štefkem také žalován pro pomluvy Agenturou MM. Pravomocně vyhráli u VS Praha,
kdy  se  Agentura  MM  marně  odvolala.“

Oprávněný:
zastoupený:

1/ Mgr. Jana Gavlasová
bytem Západní č.p. 449, Chýně, PSČ: 253 03, RČ: 706206/4603;
2/ Martin Michal
bytem Sportovní č.p. 122, Řitka, PSČ: 252 03, RČ: 590401/0013,
práv. zast. advokátem Mgr. Jana Gavlasová, advokátka, se sídlem Západní 449, Chýně,
PSČ: 253 01,  IČ: 66246083;
3/ Helena Vondráčková
bytem Sportovní č.p. 122, Řitka, PSČ: 252 03, RČ: 475624/055,
práv. zast. advokátem Mgr. Jana Gavlasová, advokátka, se sídlem Západní 449, Chýně,
PSČ: 253 01,  IČ: 66246083

Pověření  soudního  exekutora  vydal: Okresní  soud  v  Berouně dne 29.04.2022 pod  č.  j. 6  EXE
16/2022-20
Exekuční titul: rozsudek vydal: Okresní soud v Berouně ze dne 17.06.2020 č. j. 13 C 319/2018-231

I. Soudní exekutor  Mgr. Jan Beneš rozhodl o provedení exekuce provedením prací a výkonů k vynucení
splnění vymáhané nepeněžité povinnosti:  Vykonání práce: a) uveřejnit na svých stránkách www.sinagl.cz
na  úvodní  straně (HOME) ihned  pod logem „Hlas  svobody  a demokracie,  Stimme der  Freiheit  und
Demokratie,  Voice  of  Freedom  and  Demokracy“  o  velikosti  písma,  jaké  je  používáno  v  jím
uveřejňovaných textech na těchto stránkách, s tučně vyznačeným nadpisem o velikosti písma jako nadpisy
u jiných textů na www.sinagl.cz omluvu paní Heleně Vondráčkové, panu Martinu Michalovi a paní Mgr.
Janě  Gavlasové  tohoto  znění:  „Dne  24.09.2018  jsem na  těchto  stránkách  uveřejnil  text  pod  názvem
„Usnesení KS Praha ve věci exekuce (zastavení domu, pozemku a bankovních kont Jana Šinágla), trvající
už 17 měsíců…?!“, v němž jsem uveřejnil vulgární lži o mimomanželských stycích pana Martina Michala s
paní Mgr. Janou Gavlasovou, úmyslně jsem zveřejnil text Otevřeného dopisu ze dne 03.04.2017, v němž
předkládám lživá tvrzení o nezletilém dítěti Mgr. Jany Gavlasové a současně jsem vulgárně urážel pana
Martina Michala a uveřejnil lživá tvrzení o soukromém životě paní Heleny Vondráčkové a pana Martina
Michala.  Tím jsem hrubě zasáhl  do soukromého a  rodinného života paní  Heleny Vondráčkové,  pana
Martina Michala a Mgr. Jany Gavlasové a za toto své jednání se jim omlouvám.“, přičemž omluva zde
bude  uveřejněna  na  stejném  místě  po  dobu  nejméně  jednoho  měsíce.

b) odstranit ze svých stránek www.sinagl.cz z textu pod názvem „SLAVIA za dvě slova – 1,5 milionu,
ŠINÁGL  za  pár  vět  –  10  milionů…?!“  ze  dne  03.09.2018,  jak  byl  uveřejněn  pod  adresou
https://www.sinagl.cz/domaci-zpravodajstvi/8383-slavia-za-dve-slova-1-5-milionu-sinagl-za-par-vet-10-
milionu.html, část textu v tomto znění: „To vše proto, že česká justice upřednostňuje právo na ochranu
soukromí před veřejným zájmem a pravdivými informacemi o životě veřejně známých a na ně napojených
osob na úkor Ústavou ČR zaručené svobody slova, projevu a práva veřejnosti na informace – bez ohledu
jde-li o pravdu, lež či společenskou nebezpečnost. Pouze mne soud toto právo upřel, resp. zakázal. Jsem
trestán za pravdu a hledání cesty k ní. Mnohem více sledovaná média, zvláště bulvární o tom píší roky o
mnohem větší  čtennosti  a  návštěvnosti  nemluvě.“  a  tuto  část  textu  je  povinný  povinen  odstranit  z
bulletinu č. 34/2018 na adrese https://www.sinagl.cz/archiv-e-mailoveho-zpravodajstvi.html z textu pod
názvem „SLAVIA za dvě slova – 1,5 milionu, ŠINÁGL za pár vět – 10 milionů…?!“ ze dne 03.09.2018.

c) odstranit ze svých stránek www.sinagl.cz z textu pod názvem „Usnesení KS Praha ve věci exekuce
(zastavení domu, pozemku a bankovních kont Jana Šinágla), trvající už 17 měsíců…?!“ ze dne 24.09.2018,
jak byl uveřejněn na adrese https://www.sinagl.cz/domaci-zpravodajstvi/8433-usneseni-ks-praha-ve-veci-
exekuce-zastaveni-domu-pozemku-a-bankovnich-kont-jana-sinagla-trvajici-uz-17-mesicu.html,  části  textu
v  tomto  znění:  „Milostný  poměr  pana  MM a  JG byl  veřejnou  věcí,  protože  byl  publikován  veřejně
několikrát v roce 2004-5, kdy se dokonce pan Martin Michal (MM) a Mgr. Jana Gavlasová (JG) k této věci
veřejně  vyjadřovali.“,  „Vyjadřoval  jsem  se  k  věcem  veřejně  probíraným  v  médiích,  které  sledovalo
neporovnatelně více lidí než mé webové stránky. Nemohl jsem být nařčen, že zasahuji do soukromí paní
JG a  pana  MM.  V  mém Otevřeném dopise  dostali  pouze  prostor  tuto  mediální  kauzu  vyvrátit.  To
neudělali.“, „Najednou se nestydatě domáhá exekuční pokuty na někom, kdo rozkrývá jeho nemravné a



podvodné jednání.“, „neměl by tento prokazatelný podvodník či už možná duševně chorý člověk, čas
trávit  roky  zaměstnáváním,  resp.  úkolováním  PČR,  justice  a  snad  i  přivádět  na  svět  nemanželské
potomky…“ a  odstranit  z  bulletinu  č.  37/2018  na  adrese  https://www.sinagl.cz/archiv-e-mailoveho-
zpravodajstvi.html části textu v tomto znění: „Milostný poměr pana MM a JG byl veřejnou věcí, protože
byl publikován veřejně několikrát v roce 2004-5, kdy se dokonce pan Martin Michal (MM) a Mgr. Jana
Gavlasová (JG) k této  věci  veřejně  vyjadřovali.“,  „Vyjadřoval  jsem se  k  věcem veřejně  probíraným v
médiích, které sledovalo neporovnatelně více lidí než mé webové stránky. Nemohl jsem být nařčen, že
zasahuji do soukromí paní JG a pana MM. V mém Otevřeném dopise dostali pouze prostor tuto mediální
kauzu  vyvrátit.  To  neudělali.“

d) odstranit ze stránek www.sinagl.cz z textu pod názvem „Podpořme Hlas svobody a demokracie, ve
vlastním zájmu - probíhá boj o svobodu slova jako za totality!“ na adrese https://www.sinagl.cz/domaci-
zpravodajstvi/8613-podporme-hlas-svobody-a-demokracie-ve-vlastnim-zajmu.html  část  textu  v  tomto
znění: „Nikdy jsem o panu MM ani jeho ženě Heleně Vondráčkové, nenapsal jedinou lež. I když pan MM i
Helena Vondráčková veřejně tvrdí opak. Ověřitelně nemluví pravdu, lžou „jak když tiskne“! Vždy jsem
psal pravdu, ať už jsem si ji osobně ověřil, citoval jiný tiskový zdroj, odkazoval na jiné weby, nebo hledal
cesty k pravdě. Přesto jsem odsouzen k tomu, abych jako jediný v ČR nesměl informovat o podvodech a
nemravném  chování,  kdy  o  nich  informují  jiná  média  už  roky,  ve  statisícových  nákladech.“

e) odstranit ze stránek www.sinagl.cz dokument - ,,Stížnost na exekutora ze dne 18.12.2018“ uveřejněný ve
formátu  word  pod  označením  Benes_Plasil_CEK_stiznost_II_181218.

f)  odstranit  ze  svých  stránek  www.sinagl.cz  z  textu  „Otevřený  dopis  Martinu  Michalovi“  ze  dne
03.04.2017,  na  adrese  https://www.sinagl.cz/z-korespondence/7188-otevreny-dopis-martinu-
michalovi.html části textu v tomto znění: ,,podvodné, nemravné“, ,,Odhaluji Vaše lži, nečestné chovaní“ a
v textu „Otevřený dopis Martinu Michalovi“ v rámci textu tyto části: ,,podvodné, nemravné“, ,,Odhaluji
Vaše  lži,  nečestné  chovaní“,  „a  také  proto,  že  odhaluji  Vaše  nečestné  jednání  coby  manžela  známé
zpěvačky. 1) Doložte, že nejste otcem syna Vaší právničky Mgr. Jany Gavlasové. Vyvraťte tedy sexuální
kauzu,  o  které  mluví  celá  hudební  veřejnost.  Vyvraťte  tím  tedy  i  to,  že  dlouhodobě  podvádíte  Vaši
manželku HV. V rodném listě prý není údajně uveden otec dítěte Vaší právničky? Předložte důkaz, že
NEJSTE otcem jejího syna. Stačí jednoduchá zkouška otcovství – DNA. Jde o rychlou, bezbolestnou,
spolehlivou zkoušku, která vše vyjasní. Negativní výsledek zkoušky DNA jednoznačně potvrdí, že šlo o
pomluvu.  Každý,  kdo si  je  jist,  že  není  otcem,  tuto  možnost  využije.  Je  to rychlá,  nezpochybnitelná
metoda.  Ověřený  negativní  výsledek  s  omluvou  obratem  zveřejním.  K  tomuto  kroku  vás  veřejně
vyzývám!“

g)  odstranit  ze  stránek www.sinagl.cz  z textu  „Po zveřejnění  odkazu na jiný  web - blokace Šináglova
bankovního  konta,  exekuce  domu  a  pozemku!“  na  adrese  http://www.sinagl.cz/domaci-
zpravodajstvi/7313-po-zverejneni-odkazu-na-jiny-web-blokace-sinaglova-bankovniho-konta-exekuce-
domu-a-pozemku.html tyto části: „Zmiňovanou údajnou sexuální korespondenci Martina Michala s Mgr.
Janou Gavlasovou jsem obdržel poštou od anonyma. Nikdy bych si ji nedovolil zveřejnit ať je pravdivá či
nikoliv. Zveřejnil ji na svém webu ing. Jiří Fiala. Byl spolu s ing. Jiřím Štefkem také žalován pro pomluvy
Agenturou  MM.  Pravomocně  vyhráli  u  VS  Praha,  kdy  se  Agentura  MM  marně  odvolala.“

.

II. Povinnému se ukládá za porušení vymáhané povinnosti pokuta ve výši 100.000,- Kč. Pokutu je povinný
povinen  zaplatit  na  účet  exekučního  soudu  č. 3762-0000924131/0710,  variabilní  symbol  6047001622.
Uložená pokuta připadá státu. Uloženou pokutu vymůže soudní exekutor bez návrhu v rámci exekučního
řízení.  Nesplní-li  povinný  ani  poté  vykonávané  rozhodnutí,  ukládá  mu  soudní  exekutor  na  návrh
oprávněného další přiměřené pokuty, dokud exekuce nebude zastavena.

Poučení:

Proti exekučnímu příkazu není přípustný opravný prostředek. 



Exekuční příkaz se doručuje oprávněnému a povinnému.

V Praze dne 28.02.2024

Mgr. Jan Beneš
soudní exekutor

Vyřizuje: Bc. Robert Želonka

Je-li  Vám tato  písemnost  doručena  bez  otisku  razítka  nebo  podpisu,  je  platná  i  bez  těchto
náležitostí,  neboť  byla  vyhotovena  za  součinnosti  provozovatele  poštovních  služeb  v souladu
s ustanovením § 48 odst. 4 občanského soudního řádu. 

V případě,  že  Vám byl  doručen  listinný  stejnopis  této  písemnosti  vyhotovený  za  součinnosti
provozovatele  poštovních  služeb,  k Vaší  písemné  žádosti  bude  zaslána  tato  písemnost  elektronickou
poštou  na  elektronickou  adresu  uvedenou  v žádosti,  přičemž  tato  písemnost  bude  vyhotovena
v elektronické podobě a opatřena uznávaným elektronickým podpisem soudního exekutora nebo jeho
zaměstnance, který písemnost vytvořil, anebo elektronickou značkou. Písemnost lze rovněž předat v sídle
exekutorského úřadu na technickém nosiči dat.

Další informace k     exekučnímu řízení  

1. Odklad a zastavení exekuce

Za podmínek stanovených zákonem lze podat u soudního exekutora návrh na zastavení exekuce
nebo její části. 

Za podmínek stanovených zákonem lze podat i návrh na odklad exekuce. 
Podmínky pro podání těchto návrhů a další podrobnosti jsou uvedeny na internetových stránkách

Ministerstva spravedlnosti. 

2. Postup v     exekuci provedením prací a výkonů   

Informace o vedení exekuce provedením prací a výkonů jsou uvedeny na internetových stránkách
Ministerstva spravedlnosti. 

3. Úřední hodiny

Aktuální  informace  o  úředních  hodinách,  příp.  pokladních  hodinách  nebo  hodinách  pro
telefonický kontakt doporučujeme ověřit na internetových stránkách soudního exekutora.


		2024-02-28T09:14:08+0100




